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⽇本遺産「銀の⾺⾞道・鉱⽯の道」推進協議会 御中

日本遺産「播但貫く、銀の⾺⾞道 鉱石の道」 マーケティング調査業務
【インバウンド誘致に関する調査報告書】
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業 務 概 要

１．業務名：⽇本遺産「播但貫く、銀の⾺⾞道 鉱⽯の道」マーケティング調査業務

２．本業務の目的：
⽇本遺産認定に伴い、６市町（朝来市・市川町・神河町・姫路市・福崎町・養⽗市）が有する構成資産への

来訪者誘致および当該地域のエリア回遊の促進・増加を目指した事業が開始される。
従来までの観光誘致（実績）に加え、これまでとは異なる新たな客層に対する効果的なプロモーションや観光戦略が必要と考え

られることから、⽇本⼈おとびインバウンドに対する意識調査・ニーズ調査などを⾏い、観光誘致策を構築する基礎資料を得るための
マーケティング調査を実施する。

３．業務内容：全業務中、インバウンド誘致に関する調査業務として、以下を実施し、本報告書に結果を記載する。

調査の概要

インバウンド誘致に対するニーズ調査・意識調査

①外国⼈旅⾏者ニーズ・意識調査 外国⼈旅⾏者の嗜好や⾏動形態、ニーズ・意識等を把握し、海外マーケティングの基礎資料となる情報を取得する。
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外国⼈旅⾏者ニーズ・意識調査

【報告書の⾒方】
・集計結果はすべて、⼩数点第２位を四捨五⼊しており、⽐率の合計が100.0％にならないことがある。
・複数回答のパーセントについては、合計しても100％とはならない。
・セルに色が付いている場合、下記のことを示す。

全体と⽐較し

は+10％以上

は+５％以上10％未満

は-10％以上

インバウンド誘致に対するニーズ調査・意識調査
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調 査 概 要

■調査概要
調査名称 インバウンド誘致に対するニーズ調査・意識調査

調査目的 外国⼈旅⾏者の嗜好や⾏動形態、ニーズ・意識などの調査

調査手法 海外モニターインターネット調査

調査対象者 中国・台湾・韓国・タイ・アメリカ・フランス・イタリアの計７地域

対象者条件 ⽇本を知っており、⽇本への旅⾏に興味・関⼼のある方

対象者セグメント
年代：20・30代、40・50代、60歳以上の3区分
性別：男⼥の２区分

サンプル数 各国100サンプルずつ、計700サンプル

調査期間 12月1⽇（⾦）〜12月11⽇（月）※調査期間は⽇本時間

■対象者プロフィール

性別

年齢

居住国

50.0 50.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 ⼥性

41.4 43.7 14.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代〜30代 60代以上40代〜50代

※各国とも100サンプルずつを取得

14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 14.3 
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●東アジアの国で訪⽇経験が多く、中でも台湾は8割以上と高いものであった。また、“1年以内に⽇本へ旅⾏に⾏きたい”と考
えている⼈は全体で7割弱、東アジアで⾒れば、「半年以内」で4割以上と高い割合である。

●旅⾏形態は、「個⼈旅⾏」が主流でＦＩＴ化がかなり進んできており、家族旅⾏が中⼼である。
●旅⾏準備中の情報源は、「インターネット」、「ガイドブック」が多く、旅⾏間近になると、よりＳＮＳの利⽤が高くなる。滞在中

もネット利⽤が多いことからネットコンテンツの外国語対応は不可⽋と考えられる。
●⽇本に対して興味あることは、「食」や「自然」といった項目が上位となっている。国別にみていくと、 欧米（アメリカ、イタリア、

フランス）では、「歴史（伝統的な文化や建物などを含む）」、東アジアの国では、「温泉」や「買物」などが上位にあがった。
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調査結果の要約

中播磨地区、但⾺地区への旅⾏について

日本旅⾏の動向

●全体的に韓国⼈の評価や反応は、他の国に⽐べて低い傾向にある。
●当地区への旅⾏について、全体の68.6％が「とても興味関⼼がある」と回答している。国別にみても、韓国以外の国で

65.0%以上が「とても興味関⼼がある」と回答し、特に欧米やタイでの高くなっている。このことから当地区の観光ポテンシャ
ルは高いと考えられる。

●当地区への旅⾏に興味を持った理由としては、中国、韓国以外では、「姫路城が⾒たい」が最も多い。それに加え、欧米で
は「⽵⽥城に⾏きたい」や「歴史的な建築物/遺産・遺構を⾒たい」といった項目の割合も高く、やはり歴史を感じられるもの
への興味が高い。中国や韓国では、「温泉に⼊りたい」という意⾒が最も多かった。

●⽇本の鉱山や炭鉱跡など地域の産業を伝える遺物や遺跡についても、欧米を中⼼に興味関⼼が高い。但し、韓国、台湾
では他の国に⽐べ関⼼度が低いものとなっている。
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播但貫く、銀の⾺⾞道 鉱石の道について

●当⽇本遺産へは、全体の37.9％が「非常に⾏きたいと思う」と回答しており、「⾏きたい」の42.3％と合わせて80.2％が“⾏
きたい”と回答した。また、訪⽇経験がある外国⼈の方がその割合は高くなっている。訪れたいと思った理由としては、 「歴史
やストーリーに興味がある」、「珍しさ・個性を感じる」等が上位となっている。

●当⽇本遺産の各構成資産については「⽣野鉱山寮・⾺⾞道跡」、「明延鉱山関連遺構」、「神子畑鋳鉄橋・羽淵鋳鉄
橋」、「粟賀町」、「神子畑選鉱場」などに多くの回答が寄せられた。⼀方、韓国では全体的に興味度が低く、「興味がない」
との回答が2割と他の国に⽐べ大幅に高くなっている。

●当⽇本遺産の巡り方としては、「すべての道のりをたどりたい」が36.0％で、国内調査よりも高い割合となっている。
●当⽇本遺産のＰＲ方法については、 「ここでしか⾒られない美しい風景・景観」 、「ここでしか味わえないご当地グルメ」、

「ここでしか撮れない、フォトジェニックスポット」の支持が高く、国内調査と同様に、オリジナリティが求められている傾向にある。

●⽇本遺産に認定されていることが分かった場合、86.6％が「⾏ってみたくなる、調べてみたくなる」と回答しており、国別にみて
も、韓国以外の国では80％以上がそのように回答している。
国内調査と同様に、「⽇本遺産」という⾔葉の訴求⼒は非常に高いという結果となった。

日本遺産について

調査結果の要約
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SQ1. ⽇本への来訪経験

日本旅⾏について：日本への来訪経験

●全回答者の内、44.4％が、「来⽇経験あり」と回答している。
・属性別にみると、東アジア３か国は、半数以上が「来⽇経験あり」で、＜台湾＞では、85.0％が、過去⽇本を訪れている。

44.4 55.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

来⽇経験あり 来⽇経験なし

回
答
者
数

来
⽇
経
験
あ
り

来
⽇
経
験
な
し

700 44.4 55.6
中国 100 64.0 36.0
台湾 100 85.0 15.0
韓国 100 52.0 48.0
タイ 100 38.0 62.0
アメリカ 100 31.0 69.0
イタリア 100 23.0 77.0
フランス 100 18.0 82.0

  全  体

居住国
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日本旅⾏について：予定している日本旅⾏の時期

Q1. あなたは、何年以内に観光目的で「⽇本」を訪問したいと考えていますか。(SA)

●⽇本への旅⾏の意向については、「半年以内に⾏きたい」が31.6％、「1年以内に⾏きたい」が34.4％で、“1年以内に⾏きた
い”と考えている⼈が66.0％を占める。
・属性別にみると、東アジアの3か国は、「半年以内に⾏きたい」の割合が⽐較的高い。
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700 31.6 34.4 17.1 2.4 14.4

中国 100 54.0 28.0 13.0      - 5.0

台湾 100 44.0 36.0 10.0 1.0 9.0

韓国 100 40.0 35.0 14.0      - 11.0

タイ 100 26.0 44.0 23.0 3.0 4.0

アメリカ 100 21.0 30.0 11.0 3.0 35.0

イタリア 100 26.0 39.0 23.0 3.0 9.0

フランス 100 10.0 29.0 26.0 7.0 28.0

  全  体

居住国
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700 52.9 30.6 14.3 0.9 1.4
中国 100 61.0 15.0 24.0      -      -
台湾 100 57.0 35.0 7.0 1.0      -
韓国 100 60.0 34.0 4.0      - 2.0
タイ 100 39.0 41.0 17.0 3.0      -
アメリカ 100 55.0 30.0 9.0 2.0 4.0
イタリア 100 43.0 38.0 19.0      -      -
フランス 100 55.0 21.0 20.0      - 4.0

  全  体
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Q2. ⽇本旅⾏に⾏く際には、どのような旅⾏形態になると思いますか。 (SA)

日本旅⾏について：旅⾏の種類

●⽇本旅⾏をする場合の旅⾏形態は「個⼈旅⾏（個⼈手配）」が52.9％で最も多く、次いで「個⼈旅⾏（パッケージツアー
参加）」が30.6％と続き、83.5％が“個⼈旅⾏”で⽇本を訪れると回答している。
・属性別にみると、タイとイタリア以外では、 「個⼈旅⾏（個⼈手配）」の割合が50％以上となっている。「団体旅⾏」は、＜台
湾＞、＜アメリカ＞、＜イタリア＞では10％以下だが、＜中国＞では24.0％、＜フランス＞では20.0％と2割程度⾒られる。

旅⾏のＦＩＴ化がかなり進んでいることがわかる結果となっている。
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回
答
者
数

５
万
円
未
満

５
万
円
以
上

１
０
万
円
未
満

１
０
万
円
以
上

２
０
万
円
未
満

２
０
万
円
以
上

３
０
万
円
未
満

３
０
万
円
以
上

４
０
万
円
未
満

４
０
万
円
以
上

５
０
万
円
未
満

５
０
万
円
以
上

１
０
０
万
円
未
満

１
０
０
万
円
以
上

１
５
０
万
円
未
満

１
５
０
万
円
以
上

２
０
０
万
円
未
満

２
０
０
万
円
以
上

２
５
０
万
円
未
満

２
５
０
万
円
以
上

３
０
０
万
円
未
満

３
０
０
万
円
以
上

３
５
０
万
円
未
満

３
５
０
万
円
以
上

わ
か
ら
な
い
／

答
え
た
く
な
い

700 0.9 3.6 13.9 12.9 17.1 14.1 15.3 4.7 2.4 2.4 1.7 2.6 4.7 3.7
中国 100      - 1.0 12.0 18.0 13.0 13.0 7.0 5.0 4.0 5.0 4.0 9.0 7.0 2.0
台湾 100 3.0 2.0 19.0 8.0 21.0 21.0 12.0 1.0      - 1.0 1.0 5.0 5.0 1.0
韓国 100 1.0 3.0 8.0 9.0 14.0 19.0 25.0 5.0 2.0 3.0 1.0 3.0 4.0 3.0
タイ 100 2.0 11.0 30.0 15.0 9.0 4.0 5.0 7.0 3.0 6.0 3.0 1.0 2.0 2.0
アメリカ 100      - 6.0 4.0 5.0 14.0 11.0 25.0 10.0 5.0      - 1.0      - 8.0 11.0
イタリア 100      -      - 10.0 24.0 20.0 15.0 15.0 1.0 1.0 2.0 2.0      - 5.0 5.0
フランス 100      - 2.0 14.0 11.0 29.0 16.0 18.0 4.0 2.0      -      -      - 2.0 2.0

  全  体

居住国

 

0.9 
3.6 

13.9 12.9 

17.1 
14.1 15.3 

4.7 
2.4 2.4 1.7 2.6 

4.7 3.7 
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日本旅⾏について：世帯手取り月収

Q3. 世帯全体の１ヶ月の手取り収⼊額を以下よりお選びください。(SA)

●回答者の1ヶ月の世帯手取り収⼊は「30万円以上40万円未満」が17.1％で最も多いが、「10万円以上20万円未満」〜
「50万以上100万円未満」まではどれも約13％〜17％ほどで、ほぼ同程度の割合となっている。
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回
答
者
数

ひ
と
り
旅

夫
婦
二
⼈
で
の

旅
⾏

恋
⼈
と
の
旅
⾏

親
連
れ
家
族
旅
⾏

子
連
れ
の
家
族

旅
⾏

友
⼈
と
の
旅
⾏

職
場
等
の

団
体
旅
⾏

そ
の
他

700 11.3 32.3 10.6 7.4 22.4 13.6 1.3 1.1
中国 100 15.0 37.0 9.0 3.0 25.0 11.0      -      -
台湾 100 3.0 26.0 11.0 8.0 27.0 22.0 2.0 1.0
韓国 100 13.0 14.0 9.0 13.0 29.0 18.0 1.0 3.0
タイ 100 8.0 25.0 11.0 15.0 26.0 11.0 4.0      -
アメリカ 100 17.0 42.0 7.0 8.0 15.0 9.0 1.0 1.0
イタリア 100 9.0 32.0 22.0 3.0 20.0 14.0      -      -
フランス 100 14.0 50.0 5.0 2.0 15.0 10.0 1.0 3.0

  全  体

居住国

 

11.3 

32.3 

10.6 
7.4 

22.4 

13.6 

1.3 1.1 

0

10

20

30

40

50(％)
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日本旅⾏について：旅⾏形態

Q4. ⽇本旅⾏に⾏く際には、どのような方たちと⼀緒に旅⾏すると思いますか。(SA)

●「夫婦二⼈での旅⾏」が32.3％で最も多く、次いで、「子連れの家族旅⾏」が22.4％と家族での旅⾏が5割以上を占める。
・属性別にみると、「少⼈数での旅⾏（ひとり旅、夫婦、恋⼈との旅⾏）」の割合が、＜中国＞、＜アメリカ＞、＜イタリア＞、
＜フランス＞では60％を超えている。⼀方で、＜台湾＞、＜韓国＞、＜タイ＞では、その割合は40％程度で、「家族での旅⾏
（親連れ・子連れ旅⾏）」や、「友⼈との旅⾏」の割合が高い傾向にある。
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回
答
者
数

ガ
イ
ド
ブ

ッ

ク

・

旅

⾏

雑

誌

身

近

な

⼈

か

ら

の

情

報

旅

⾏

会

社

の

窓

口

・

店

頭

パ

ン

フ

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

（

観

光

地

・

宿

泊

施

設

等

の

Ｈ

Ｐ

）

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

（

旅

⾏

会

社

・

旅

関

連

ポ

ー

タ

ル

サ

イ

ト

等 Ｓ

Ｎ

Ｓ

・

ブ

ロ

グ

等

の

情

報

テ

レ

ビ

番

組

・

Ｃ

Ｍ

公

的

機

関

の

情

報

（

国

・

自

治

体

）

現
地
住
⺠
か
ら
の

情
報

そ
の
他

参
考
と
す
る
媒
体
は

特
に
な
い

700 62.0 44.1 35.3 69.1 60.9 35.6 23.4 19.0 12.0 1.6 2.0
中国 100 45.0 55.0 50.0 69.0 65.0 39.0 24.0 26.0 15.0      - 2.0
台湾 100 66.0 54.0 41.0 66.0 62.0 28.0 30.0 9.0 8.0      - 1.0
韓国 100 58.0 53.0 42.0 70.0 60.0 56.0 27.0 19.0 11.0 4.0 2.0
タイ 100 69.0 45.0 29.0 79.0 64.0 23.0 30.0 30.0 15.0 1.0 1.0
アメリカ 100 57.0 40.0 25.0 69.0 64.0 37.0 18.0 9.0 8.0 2.0 2.0
イタリア 100 75.0 26.0 32.0 74.0 62.0 42.0 12.0 27.0 10.0 3.0 1.0
フランス 100 64.0 36.0 28.0 57.0 49.0 24.0 23.0 13.0 17.0 1.0 5.0
１年以内に旅⾏に来たい 462 62.6 47.8 37.0 70.8 64.3 40.7 27.7 20.8 13.0 1.5 1.1
１年以上後に旅⾏に来たい 238 60.9 37.0 31.9 66.0 54.2 25.6 15.1 15.5 10.1 1.7 3.8

  全  体

居住国

Q1

旅⾏時期
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44.1 

35.3 

69.1 
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35.6 

23.4 
19.0 

12.0 

1.6 2.0 

0

20

40

60

80(％)

12

日本旅⾏について：旅⾏準備中に利⽤する情報媒体

Q5-1. ⽇本旅⾏の際の”旅⾏準備中”の情報源として、何を利⽤すると思いますか。(MA)

●旅⾏準備中の情報源としては、「インターネット（観光地・宿泊地等のHP）」の割合が最も高く、69.1％となっており、「ガイド
ブック・旅⾏雑誌」(62.0％)、「インターネット（旅⾏会社・旅関連ポータルサイト等）」(60.9％)も60％以上の⼈が参考とする
情報源となっている。
・属性別にみると、旅⾏時期別では、おおむね同様の傾向だが、<1年以内に旅⾏に来たい>と考えている⼈は、「SNS・ブログ等
の情報」を参考とする割合が、<1年以上後に旅⾏に来たい>⼈より15.1ポイント高くなっており、より深い情報取集のシーンでは
「SNS・ブログ等」を参考とする場面が増えていることがわかる。
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回
答
者
数

ガ
イ
ド
ブ

ッ

ク

・

旅

⾏

雑

誌

身

近

な

⼈

か

ら

の

情

報

旅

⾏

会

社

の

窓

口

・

店

頭

パ

ン

フ

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

（

観

光

地

・

宿

泊

施

設

等

の

Ｈ

Ｐ

）

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

（

旅

⾏

会

社

・

旅

関

連

ポ

ー

タ

ル

サ

イ

ト

等 Ｓ

Ｎ

Ｓ

・

ブ

ロ

グ

等

の

情

報

テ

レ

ビ

番

組

・

Ｃ

Ｍ

公

的

機

関

の

情

報

（

国

・

自

治

体

）

現
地
の
観
光

案
内
所

宿
泊
先
の
ホ
テ
ル
の

従
業
員
か
ら
の
情
報

現
地
住
⺠
か
ら
の

情
報

そ
の
他

参
考
と
す
る
媒
体
は

特
に
な
い

700 56.1 34.6 32.0 59.3 51.3 29.0 16.9 19.0 46.4 34.3 24.3 1.9 2.1
中国 100 39.0 44.0 36.0 67.0 62.0 36.0 27.0 26.0 39.0 37.0 24.0      - 2.0
台湾 100 55.0 35.0 35.0 61.0 47.0 19.0 12.0 9.0 46.0 25.0 21.0 1.0 3.0
韓国 100 52.0 45.0 40.0 65.0 59.0 45.0 18.0 17.0 48.0 28.0 22.0 3.0 2.0
タイ 100 62.0 42.0 31.0 65.0 61.0 26.0 23.0 29.0 47.0 45.0 26.0 2.0 1.0
アメリカ 100 58.0 18.0 13.0 55.0 47.0 25.0 13.0 12.0 59.0 51.0 33.0 4.0 1.0
イタリア 100 67.0 26.0 39.0 61.0 49.0 29.0 14.0 25.0 46.0 31.0 17.0      - 1.0
フランス 100 60.0 32.0 30.0 41.0 34.0 23.0 11.0 15.0 40.0 23.0 27.0 3.0 5.0
訪⽇経験あり 311 53.1 41.2 34.7 65.0 57.9 36.7 21.2 18.6 46.6 32.8 23.8 1.0 1.6
訪⽇経験なし 389 58.6 29.3 29.8 54.8 46.0 22.9 13.4 19.3 46.3 35.5 24.7 2.6 2.6

  全  体

居住国

SQ2

訪⽇経験

 

56.1 

34.6 32.0 

59.3 

51.3 

29.0 

16.9 19.0 

46.4 
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24.3 
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日本旅⾏について：日本滞在中に利⽤する情報媒体

Q5-2. ⽇本旅⾏の際の”⽇本滞在時”の情報源として、何を利⽤すると思いますか。(MA)

●⽇本滞在中の情報源としては、「インターネット（観光地・宿泊地等のHP）」の割合が最も高く59.3％、ほぼ同じく「ガイドブッ
ク・旅⾏雑誌」が56.1％、「インターネット（旅⾏会社・旅関連ポータルサイト等）」(51.3％)と続いていて、旅⾏準備中の参考
情報媒体と概ね同様の傾向が⾒て取れる。
・属性別にみると、<訪⽇経験あり>では、オンライン情報媒体を利⽤する割合が<訪⽇経験なし>より高い傾向にあり、インター
ネットの利⽤の実態の高さがうかがえる。

特に実際に日本を訪れたことのある外国⼈のオンライン情報媒体
の利⽤割合の⾼さから考えて、ホームページ等の外国語対応は
必至であると考えられる。
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回
答
者
数

⽇
本
の
食
に
興
味

が
あ
る

⽇
本
の
歴
史
に
興
味

が
あ
る

⽇
本
の
伝
統
的
な

文
化
に
興
味
が
あ
る

⽇
本
の
伝
統
的
な

産
業
に
興
味
が
あ
る

⽇
本
の
歴
史
的
な
建
物

や
寺
社
仏
閣
に
興
味
が

あ
る

⽇
本
の
自
然
や
景
勝
地

に
興
味
が
あ
る

電
化
製
品
な
ど

、

⽇

本

で

作

ら

れ

て

い

る

製

品

に

興

味

が

あ

る

⽇

本

の

ポ

ッ

プ

カ

ル

チ

ャ

ー

（
音

楽

、

テ

レ

ビ

番

組

、

映

画

、

漫

画

な

ど

）

に

興

味

が

あ

る

⽇

本

の

フ

ァ

ッ

シ

ョ

ン

に

興

味

が

あ

る

上

記

以

外

の

⽇

本

の

こ

と

に

つ

い

て

興

味

が

あ

る

⽇

本

の

文

化

な

ど

に

対

し

て

特

に

興

味

は

な

い

700 78.3 56.7 66.6 30.3 59.1 72.9 39.9 40.4 30.4 11.7 1.3

中国 100 83.0 49.0 55.0 30.0 48.0 74.0 47.0 50.0 43.0 6.0      -

台湾 100 75.0 52.0 60.0 21.0 65.0 78.0 47.0 40.0 35.0 9.0      -

韓国 100 81.0 22.0 44.0 24.0 40.0 58.0 34.0 39.0 20.0 5.0 4.0

タイ 100 80.0 60.0 76.0 34.0 58.0 81.0 53.0 37.0 33.0 22.0 2.0

アメリカ 100 82.0 78.0 77.0 25.0 73.0 75.0 35.0 37.0 39.0 8.0 1.0

イタリア 100 74.0 82.0 87.0 55.0 77.0 76.0 33.0 37.0 23.0 23.0      -

フランス 100 73.0 54.0 67.0 23.0 53.0 68.0 30.0 43.0 20.0 9.0 2.0

訪⽇経験あり 311 83.6 56.6 63.0 30.5 63.0 73.0 48.6 45.3 37.6 9.6      -

訪⽇経験なし 389 74.0 56.8 69.4 30.1 56.0 72.8 32.9 36.5 24.7 13.4 2.3

  全  体

居住国

SQ2

訪⽇経験
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39.9 40.4 

30.4 

11.7 

1.3 

0

20

40

60

80(％)

14

SQ4. あなたは以下の⽇本の文化などに関して、興味がありますか。(MA)

日本旅⾏について：興味のある日本の⽂化

●興味のある⽇本文化については、「食」の割合が78.3％で最も高く、次いで「自然や景勝地」(72.9％)、「伝統的な文化」
(66.6％)、「歴史的な建物や寺社仏閣」(59.1％)と続く。
・<アメリカ>、<イタリア>では、⽇本の歴史や伝統に関する文化について、興味・関⼼度が高い。反対に、<韓国>では、⽇本
の歴史や伝統に関することについては、興味・関⼼度が低い。
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回

答

者

数

新

幹

線

新

幹

線

以

外

の

鉄

道

、

地

下

鉄

バ

ス

タ

ク

シ

ー

レ

ン

タ

カ

ー

飛

⾏

機

自

転

⾞

徒

歩

そ

の

他

700 33.0 28.1 9.1 6.3 10.9 4.1 1.6 5.6 1.3

中国 100 53.0 14.0 8.0 14.0 5.0 4.0      - 1.0 1.0

台湾 100 42.0 35.0 13.0      - 7.0 1.0      - 2.0      -

韓国 100 29.0 41.0 15.0 3.0 7.0      - 1.0 2.0 2.0

タイ 100 20.0 48.0 3.0 5.0 13.0 1.0 2.0 7.0 1.0

アメリカ 100 24.0 16.0 12.0 12.0 16.0 1.0 4.0 12.0 3.0

イタリア 100 41.0 25.0 4.0 4.0 9.0 13.0 1.0 3.0      -

フランス 100 22.0 18.0 9.0 6.0 19.0 9.0 3.0 12.0 2.0

  全  体

居住国
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Q6. ⽇本国内を旅⾏する際には主にどのような交通手段を利⽤すると思いますか。 (SA)

日本旅⾏について：旅⾏の際の主な交通手段

●「新幹線」(33.0％)、「新幹線以外の鉄道、地下鉄」(28.1％)を合わせた“鉄道”が、⽇本旅⾏の主な移動手段となっている。
・属性別には、各国とも、最も割合が高いのは、“鉄道”となっている。
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Q7. あなたは⽇本への観光旅⾏について、どのような部分に期待を抱きますか。(MA)

日本旅⾏について：日本旅⾏で期待するもの

●⽇本旅⾏への期待としては、「食」が78.1％で最も高く、「自然・景勝地」が71.3％と続いている。
・属性別にみると、東アジアの3か国では、他の国に⽐べ、「温泉に⼊る」の割合が各国とも高く、70％程度⾒られるなど、東アジア
と欧米では嗜好が分かれる傾向にある。また、<タイ>は東アジアよりも欧米に近い。

回

答

者

数

⽇

本

食

を

楽

し

む

温

泉

に

⼊

る

⽇

本

旅

館

に

泊

ま

る

自

然

・

景

勝

地

を

⾒

て

回

る

春

の

桜

や

秋

の

も

み

じ

な

ど

、

四

季

折

々

の

自

然

の

体

感

都

市

で

買

い

物

を

楽

し

む

街

歩

き

を

楽

し

む

テ

ー

マ

パ

ー

ク

へ

⾏

く

寺

社

や

城

郭

な

ど

歴

史

的

な

建

物

や

街

並

み

を

楽

し

む

⽇

本

庭

園

な

ど

で

景

観

を

楽

し

む

⽇

本

の

歴

史

や

伝

統

を

体

験

す

る

⽇

本

⼈

の

⽇

常

⽣

活

を

体

験

す

る

お

祭

り

を

楽

し

む

現

地

の

⼈

々

と

の

交

流

を

楽

し

む

キ

ャ

ン

プ

、

ハ

イ

キ

ン

グ

、

サ

イ

ク

リ

ン

グ

な

ど

、

ア

ウ

ト

ド

ア

体

験

を

す

る

そ

の

他

700 78.1 56.4 49.3 71.3 58.6 48.9 53.4 37.0 56.6 57.1 51.3 46.4 30.0 33.7 14.4 1.9

中国 100 76.0 69.0 53.0 78.0 63.0 55.0 47.0 51.0 38.0 45.0 46.0 40.0 13.0 19.0 20.0      -

台湾 100 86.0 75.0 60.0 82.0 69.0 54.0 55.0 55.0 60.0 48.0 53.0 43.0 39.0 27.0 9.0 1.0

韓国 100 80.0 73.0 37.0 55.0 39.0 54.0 36.0 29.0 37.0 41.0 21.0 31.0 26.0 22.0 8.0 3.0

タイ 100 77.0 55.0 50.0 78.0 65.0 45.0 63.0 35.0 70.0 61.0 57.0 61.0 55.0 36.0 20.0 1.0

アメリカ 100 83.0 50.0 59.0 70.0 64.0 65.0 56.0 32.0 63.0 68.0 64.0 54.0 40.0 53.0 23.0 6.0

イタリア 100 73.0 36.0 41.0 69.0 57.0 38.0 68.0 39.0 71.0 69.0 69.0 44.0 19.0 38.0 8.0 1.0

フランス 100 72.0 37.0 45.0 67.0 53.0 31.0 49.0 18.0 57.0 68.0 49.0 52.0 18.0 41.0 13.0 1.0

  全  体

居住国
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56.6 57.1 
51.3 

46.4 

30.0 
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Q8. 中播磨地区、但⾺地区への旅⾏についてどの程度興味関⼼がありますか。(SA)
※本設問については、中播磨地区、但⾺地区を紹介する文章と写真を⾒せながら回答いただいた。

中播磨、但⾺地区への旅⾏について：中播磨、但⾺地区への旅⾏の興味・関⼼

●中播磨地区、但⾺地区への旅⾏について、「とても興味関⼼がある」と答えた⼈が68.6％で、「やや興味がある」と答えた⼈
(28.7％)と合わせて、97.3％が“興味関⼼がある”と回答している。
・属性別にみると、<アメリカ>、<イタリア>、<フランス>の欧米で「とても興味関⼼がある」が75％以上と高く、東アジアは6割台
に留まっている。中でも<韓国>では、「とても興味関⼼がある」の割合は40.0％となっている。

回

答

者

数

と

て

も

興

味

関

⼼

が

あ

る

や

や

興

味

関

⼼

が

あ

る

あ

ま

り

興

味

関

⼼

が

な

い

ま

っ

た

く

興

味

関

⼼

が

な

い

700 68.6 28.7 2.1 0.6

中国 100 67.0 30.0 3.0      -

台湾 100 65.0 34.0 1.0      -

韓国 100 40.0 52.0 6.0 2.0

タイ 100 71.0 27.0 2.0      -

アメリカ 100 83.0 15.0 1.0 1.0

イタリア 100 75.0 24.0 1.0      -

フランス 100 79.0 19.0 1.0 1.0

訪⽇経験あり 311 68.8 28.6 2.6      -

訪⽇経験なし 389 68.4 28.8 1.8 1.0

  全  体

居住国

SQ2

訪⽇経験

 

68.6 28.7 2.1 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても興味関⼼がある やや興味関⼼がある

あまり興味関⼼がない

まったく興味関⼼がない
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回

答

者

数

姫

路

城

が

⾒

た

い

温

泉

に

⼊

り

た

い

ス

キ

ー

や

ス

ノ

ー

ボ

ー

ド

な

ど

の

ス

ポ

ー

ツ

を

楽

し

み

た

い

キ

ャ

ン

プ

な

ど

、

ア

ウ

ト

ド

ア

活

動

を

し

た

い

自

然

に

触

れ

た

い

⽵

⽥

城

跡

に

⾏

き

た

い

歴

史

的

な

建

築

物

を

⾒

た

い

歴

史

的

な

遺

産

・

遺

構

を

⾒

た

い

但

⾺

牛

や

カ

ニ

な

ど

名

産

を

食

べ

た

い

農

家

に

宿

泊

し

た

い

そ

の

他

681 73.7 64.2 19.1 20.7 61.7 56.4 57.6 50.2 58.7 21.1 1.3

中国 97 62.9 71.1 23.7 32.0 68.0 51.5 49.5 42.3 54.6 15.5      -

台湾 99 74.7 69.7 31.3 14.1 59.6 48.5 57.6 48.5 65.7 18.2      -

韓国 92 54.3 71.7 8.7 10.9 57.6 39.1 37.0 28.3 57.6 13.0 3.3

タイ 98 82.7 69.4 27.6 27.6 72.4 51.0 52.0 60.2 65.3 35.7 1.0

アメリカ 98 75.5 50.0 15.3 21.4 60.2 59.2 66.3 59.2 58.2 15.3 3.1

イタリア 99 88.9 66.7 15.2 21.2 55.6 73.7 68.7 57.6 50.5 24.2      -

フランス 98 75.5 51.0 11.2 17.3 58.2 70.4 70.4 54.1 59.2 25.5 2.0

訪⽇経験あり 303 71.0 67.3 27.7 23.1 62.7 53.8 55.8 47.5 59.7 18.5 0.3

訪⽇経験なし 378 75.9 61.6 12.2 18.8 60.8 58.5 59.0 52.4 57.9 23.3 2.1

  全  体

居住国

SQ2

訪⽇経験
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Q9. 中播磨地区、但⾺地区への旅⾏に興味関⼼がある理由としてあてはまるものをお選びください。 (MA)
※Ｑ8で中播磨地区、但⾺地区への旅⾏に興味関⼼があると答えた方にのみ聴取

中播磨、但⾺地区への旅⾏について：中播磨、但⾺地区へ旅⾏の興味・関⼼を持った理由

●中播磨地区、但⾺地区への旅⾏に興味関⼼を持った理由としては、「姫路城が⾒たい」からと答えた⼈が73.7％で最も多く
次いで、「温泉に⼊りたい」(64.2％)、「自然に触れたい」(61.7％)と続く。
・属性別にみると、<アジア>では、「温泉に⼊りたい」の割合が高い傾向にある。<欧米>では、「⽵⽥城に⾏きたい」や「歴史的
な建築物を⾒たい」の割合が高い傾向にある。また、 <タイ>は多くの事に興味・関⼼を持っている。
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答

者

数

歴

史

的

な

建

物

や

遺

跡

を

⾒

る

の

が

好

き

だ

か

ら

産

業

自

体

の

歴

史

を

学

ぶ

の

が

好

き

だ

か

ら

工

場

跡

や

工

業

に

関

連

す

る

遺

構

な

ど

を

⾒

る

の

が

好

き

だ

か

ら

歴

史

的

な

建

物

や

遺

跡

を

写

真

に

撮

る

の

が

好

き

だ

か

ら

工

場

跡

や

工

業

に

関

連

す

る

遺

構

な

ど

を

写

真

に

撮

る

の

が

好

き

だ

か

ら

昔

の

機

械

な

ど

、

メ

カ

ニ

ッ

ク

な

も

の

を

⾒

る

の

が

好

き

だ

か

ら

産

業

を

通

じ

た

街

並

み

を

感

じ

る

の

が

好

き

だ

か

ら

廃

墟

が

好

き

だ

か

ら

そ

の

他

こ

の

よ

う

な

も

の

に

興

味

関

⼼

は

あ

ま

り

な

い

700 58.1 35.3 28.0 41.7 24.7 30.6 34.7 19.6 1.6 13.3

中国 100 59.0 34.0 35.0 44.0 35.0 34.0 39.0 9.0      - 7.0

台湾 100 50.0 23.0 22.0 39.0 22.0 20.0 31.0 12.0      - 23.0

韓国 100 51.0 21.0 12.0 34.0 12.0 22.0 28.0 2.0 3.0 24.0

タイ 100 59.0 44.0 31.0 47.0 31.0 41.0 37.0 20.0 2.0 12.0

アメリカ 100 68.0 52.0 33.0 44.0 29.0 30.0 29.0 45.0 3.0 8.0

イタリア 100 57.0 40.0 36.0 46.0 25.0 29.0 43.0 22.0 2.0 8.0

フランス 100 63.0 33.0 27.0 38.0 19.0 38.0 36.0 27.0 1.0 11.0

  全  体

居住国
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Q10. あなたは、「鉱山・炭鉱跡」や「工場跡」のような、ある時代において、その地域に根付いていた、産業の姿を伝える遺物や遺跡を観光地化したものに興味関
⼼はありますか。また、興味があるとしたら、そのような遺物や遺跡に興味関⼼を持たれる理由を教えてください。(MA)

中播磨、但⾺地区への旅⾏について：産業的な遺物・遺跡への興味・関⼼

●産業的な遺産・遺構について興味・関⼼を持つ理由としては、「歴史的な建物や遺跡を⾒るのが好きだから」と答えた⼈が
58.1％で最も多く、「歴史的な建物や遺跡を写真に撮るが好きだから」が、41.7％で2番目に多い。
・属性別にみると、主たる傾向は各国同じであるが、<台湾>と<韓国>では「興味関⼼がない」と回答した⼈が20％を超えて
高く、<アメリカ>では、「廃墟が好きだから」の割合が45.0％と他の国に⽐べて大幅に高くなっている。
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Q11. 『⽇本遺産』という⾔葉をご存知ですか。(SA)

日本遺産について：日本遺産の認知度

●⽇本遺産を「知っている」と答えた⼈が34.0％で、3割以上が⽇本遺産という⾔葉を知っていると回答した。
・属性別には、<中国>では、47.0％が⽇本遺産を「知っている」と回答しており、<アメリカ>、<イタリア>でも、41.0％が「知っ
ている」と回答している。
※但し、国内WEB調査と同様に、世界遺産等の他遺産と勘違いしている可能性や誤答が多いと予想され、実際の認知度と乖離している恐れがある。

34.0 43.1 22.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない

聞いたことはあるが

内容は知らない

回

答

者

数

知

っ

て

い

る

聞

い

た

こ

と

は

あ

る

が

内

容

は

知

ら

な

い

知

ら

な

い

700 34.0 43.1 22.9

中国 100 47.0 33.0 20.0

台湾 100 38.0 51.0 11.0

韓国 100 22.0 37.0 41.0

タイ 100 25.0 63.0 12.0

アメリカ 100 41.0 27.0 32.0

イタリア 100 41.0 44.0 15.0

フランス 100 24.0 47.0 29.0

  全  体

居住国
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Q12. 『⽇本遺産』に認定されていることが分かった場合、その地域への興味・関⼼はに変化はありますか。(SA)

日本遺産について：日本遺産に認定されていることが分かった場合の、その地域への興味・関⼼の変化

●⽇本遺産に認定されていることが分かった場合、「⾏ってみたくなる」と答えた⼈は54.9％、「調べてみたくなる」と答えた⼈は
31.7％で、86.6％の⼈が、⽇本遺産に認定されていることを知った場合、興味・関⼼が増すと回答した。
・属性別にみると、<タイ>では、「⾏ってみたくなる」と答えた⼈が71.0％と7割を超えている。また、<中国>、<台湾>、
<イタリア>でも、60％以上の⼈が「⾏ってみたくなる」と回答している。⼀方<アメリカ>では、「⾏ってみたくなる」の割合は34.0％
に留まっている。また、<韓国>では、「気持ちに変化はない」の割合が34.0％と3割を超えている。

54.9 31.7 13.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⾏ってみたくなる 調べてみたくなる 気持ちに変化はない

回

答

者

数

⾏

っ

て
み
た
く

な
る

調
べ
て
み
た
く

な
る

気
持
ち
に
変
化
は

な
い

700 54.9 31.7 13.4
中国 100 61.0 33.0 6.0
台湾 100 61.0 32.0 7.0
韓国 100 43.0 23.0 34.0
タイ 100 71.0 24.0 5.0
アメリカ 100 34.0 46.0 20.0
イタリア 100 65.0 32.0 3.0
フランス 100 49.0 32.0 19.0

  全  体

居住国

 

国内調査と同様に、「日本遺産」という⾔葉の求訴⼒は⾼いことがうかがえる。
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非
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思
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思
わ
な
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き
た
い
と
思
わ

な
い

700 37.9 42.3 12.6 6.6 0.7
中国 100 46.0 40.0 10.0 3.0 1.0
台湾 100 44.0 41.0 8.0 7.0      -
韓国 100 21.0 34.0 19.0 23.0 3.0
タイ 100 43.0 49.0 5.0 2.0 1.0
アメリカ 100 45.0 35.0 19.0 1.0      -
イタリア 100 41.0 42.0 13.0 4.0      -
フランス 100 25.0 55.0 14.0 6.0      -
訪⽇経験あり 311 44.4 39.5 9.0 6.4 0.6
訪⽇経験なし 389 32.6 44.5 15.4 6.7 0.8

  全  体

居住国

SQ2

訪⽇経験
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Q13. (説明文と写真を⾒て）上記のような歴史や文化財を持つ、 「播但貫く 銀の⾺⾞道 鉱⽯の道」を訪れてみたいと思いますか。(SA)

日本遺産について：当日本遺産への来訪意向

●当⽇本遺産への訪問意向についてお聞きしたところ、「非常に⾏きたいと思う」が37.9％、「⾏きたいと思う」が42.3％で、
80.2％が“⾏きたい”と回答している。
・属性別にみると、国別では、<韓国><フランス>以外の国では、40％以上が「非常に⾏きたいと思う」と回答している。
・訪⽇経験あり/なしでは、<訪⽇経験あり>の「非常に⾏きたいと思う」の割合は44.4％で、<訪⽇経験なし>より、11.8ポイン
ト高くなっている。

37.9 42.3 12.6 6.6 0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に⾏きたいと思う ⾏きたいと思う どちらともいえない

あまり

⾏きたいと思わない

⾏きたいと

思わない

外国⼈旅⾏者に対して、観光地としてのポテンシャルがあることを⽰す結果となっている。
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Q14. この⽇本遺産に訪れてみたいと思った理由をお聞かせください。(MA)
※Q13で⾏きたいと思うと答えた⼈にのみ聴取

日本遺産について：当日本遺産へ興味・関⼼を持つ理由

●当⽇本遺産に訪れたいと思った理由として、「歴史やストーリーに興味がある」と答えた⼈が64.9％で最も多かった。「珍しさ・個
性を感じる」(52.8％)、「文化遺産や産業遺産等に興味がある」(51.3％)も50％を超え高くなっている。
・属性別にみると、 いずれの国でも「歴史やストーリーに興味がある」の割合が最も高く、中でも<アメリカ>では82.5％と8割を超
えている。<タイ>では、「地下坑道や「探検」感が良い」(52.2％)、「古い時代の⽇本の町並みに興味がある」(60.9％)といった
項目の割合が、他の国に⽐べて目⽴って高い。

回
答
者
数

歴
史
や
ス
ト

ー

リ

ー

に

興

味

が

あ

る

珍

し

さ

・

個

性

を

感

じ

る

写

真

映

え

し

そ

う

な

風

景

だ

と

感

じ

る

文

化

遺

産

や

産

業

遺

産

等

に

興

味

が

あ

る

風

情

あ

る

道

や

廃

墟

、

ダ

ム

等

に

興

味

が

あ

る

⽇

本

の

鉱

業

や

鉱

業

の

歴

史

に

興

味

が

あ

る

地

下

坑

道

や

「

探

検

」

感

が

良

い

古

い

時

代

の

⽇

本

の

町

並

み

に

興

味

が

あ

る

自

国

と

の

つ

な

が

り

が

あ

る

か

ら

※

フ

ラ

ン

ス

の

み

聴

取

そ

の

他

561 64.9 52.8 41.5 51.3 48.8 28.3 37.1 39.8 0.4 0.5

中国 86 57.0 48.8 48.8 46.5 55.8 31.4 31.4 29.1      -      -

台湾 85 56.5 62.4 31.8 51.8 45.9 20.0 35.3 38.8      -      -

韓国 55 60.0 32.7 38.2 60.0 43.6 30.9 25.5 41.8      - 1.8

タイ 92 66.3 60.9 48.9 56.5 44.6 47.8 52.2 60.9      - 1.1

アメリカ 80 82.5 58.8 43.8 46.3 50.0 27.5 33.8 47.5      -      -

イタリア 83 66.3 61.4 49.4 44.6 53.0 18.1 31.3 27.7      -      -

フランス 80 65.0 36.3 27.5 56.3 47.5 21.3 45.0 31.3 2.5 1.3

  全  体

居住国
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41.5 

51.3 48.8 

28.3 

37.1 
39.8 
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回

答

者

数

⽣

野

鉱

山

寮

飾

磨

津

物

揚

場

跡

⾺

⾞

道

修

築

碑

辻

川

町

三

木

家

住

宅

屋

形

町

粟

賀

町

⽵

内

家

住

宅

⽣

野

鉱

山

関

連

遺

構

⽣

野

鉱

山

町

神

子

畑

鋳

鉄

橋

・

羽

淵

鋳

鉄

橋

神

子

畑

選

鉱

場

跡

旧

神

子

畑

鉱

山

事

務

舎

（

ム

ー

セ

旧

宅

）

明
延
鉱
山
明
神
電
⾞

明
延
鉱
山
関
連
遺
構
・

明
延
鉱
山
町

中
瀬
鉱
山
関
連
遺
構
・

中
瀬
鉱
山
町

特
に
な
し

700 59.3 32.3 19.4 35.6 37.6 38.1 45.4 37.7 41.1 39.4 47.6 43.9 25.1 41.3 48.9 37.4 8.0
中国 100 55.0 27.0 23.0 32.0 46.0 43.0 47.0 39.0 39.0 34.0 35.0 38.0 28.0 36.0 32.0 28.0 5.0
台湾 100 69.0 28.0 15.0 40.0 45.0 38.0 52.0 41.0 40.0 32.0 53.0 44.0 25.0 43.0 53.0 37.0 6.0
韓国 100 40.0 15.0 8.0 23.0 23.0 24.0 27.0 25.0 23.0 23.0 24.0 34.0 15.0 31.0 32.0 21.0 22.0
タイ 100 75.0 45.0 20.0 46.0 46.0 44.0 57.0 44.0 48.0 45.0 68.0 51.0 30.0 57.0 56.0 38.0 5.0
アメリカ 100 65.0 37.0 31.0 42.0 29.0 37.0 45.0 39.0 47.0 44.0 60.0 49.0 26.0 34.0 54.0 42.0 5.0
イタリア 100 57.0 40.0 20.0 34.0 40.0 40.0 47.0 37.0 54.0 53.0 42.0 45.0 29.0 50.0 56.0 48.0 7.0
フランス 100 54.0 34.0 19.0 32.0 34.0 41.0 43.0 39.0 37.0 45.0 51.0 46.0 23.0 38.0 59.0 48.0 6.0

  全  体

居住国

 

59.3 

32.3 

19.4 

35.6 37.6 38.1 

45.4 

37.7 
41.1 39.4 

47.6 
43.9 
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Q15. この⽇本遺産の構成文化財で、興味が湧くものがあれば、いくつでもお選びください。(MA)

日本遺産について：当日本遺産構成⽂化財への興味・関⼼

●当⽇本遺産の各構成資産についての興味・関⼼をお聞きしたところ、「⽣野鉱山寮 ⾺⾞道跡」を選んだ⼈の割合が59.3％
で最も高かった。次いで、「明延鉱山関連遺構」(48.9％)、「神子畑鋳鉄橋・羽淵鋳鉄橋」 (47.6％)、「粟賀町」(45.4％)、
「神子畑選鉱場」(43.9％)の割合も40％を超えている。
・属性別にみると、<韓国>については、当⽇本遺産構成文化財への興味度が全体的に低く、「特になし」の割合が22.0％と、
他の国に⽐べ大幅に高い。
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Q16. 「播但貫く 銀の⾺⾞道 鉱⽯の道」の全ての道のりを観光したいと思いますか。それともスポット的に観光したいと思いますか。(SA)

日本遺産について：当日本遺産の巡り方

●当⽇本遺産について、「全ての道のりをたどりたい」と答えた⼈は36.0％、「⼀部の道のりをたどりたい」と答えた⼈は32.1％で、
68.1％が、「道」をたどる巡り方をしたいと回答した。
・属性別には、<タイ>で、「全ての道のりをたどりたい」と答えた⼈が59.0％で最も多い。<中国>でも、43.0％が「全ての道のり
をたどりたいと回答している。

36.0 32.1 19.9 3.4 8.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全ての道のりをたどりたい ⼀部の道のりをたどりたい

2個以上の

スポットを訪れたい
1つのスポットのみを

訪れたい 分からない

回
答
者
数

全
て
の
道
の
り
を

た
ど
り
た
い

⼀
部
の
道
の
り
を

た
ど
り
た
い

２
個
以
上
の
ス

ポ

ッ

ト

を

訪

れ

た

い

（

「

道

の

り

」

は

意

識

せ

ず

）

１

つ

の

ス

ポ

ッ

ト

の

み

を

訪

れ

た

い

分

か

ら

な

い

700 36.0 32.1 19.9 3.4 8.6

中国 100 43.0 33.0 21.0      - 3.0

台湾 100 35.0 34.0 24.0 6.0 1.0

韓国 100 19.0 28.0 22.0 9.0 22.0

タイ 100 59.0 21.0 15.0 2.0 3.0

アメリカ 100 39.0 26.0 20.0 2.0 13.0

イタリア 100 36.0 39.0 14.0 1.0 10.0

フランス 100 21.0 44.0 23.0 4.0 8.0

  全  体

居住国

 

「全ての道のりをたどりたい」の割合が30%以上となっており、適切なコースやツアーがあれば、「道」全体を観光地として売り出せる可能性がある。
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回

答

者

数

サ

イ

ク

リ

ン

グ

ウ

ォ

ー

キ

ン

グ

・

ト

レ

ッ

キ

ン

グ

ラ

ン

ニ

ン

グ

・

マ

ラ

ソ

ン

バ

イ

ク

ツ

ー

リ

ン

グ

ド

ラ

イ

ビ

ン

グ

バ

ス

ツ

ア

ー

鉄

道

・

ト

ロ

ッ

コ

⾺

⾞

の

旅

（

本

物

の

⾺

）

ゴ

ー

カ

ー

ト

そ
の
他

い
ず
れ
の
ス
タ
イ
ル

で
も
⾏
き
た
い
と
思

わ
な
い

700 34.0 35.4 9.3 15.6 33.4 46.1 43.7 28.6 7.0 0.6 2.4
中国 100 36.0 47.0 18.0 14.0 29.0 69.0 50.0 36.0 6.0      -      -
台湾 100 49.0 22.0      - 19.0 28.0 39.0 61.0 27.0 5.0 1.0      -
韓国 100 20.0 37.0 10.0 19.0 40.0 46.0 34.0 29.0 9.0 1.0 11.0
タイ 100 62.0 29.0 8.0 24.0 33.0 33.0 50.0 40.0 7.0 1.0 1.0
アメリカ 100 34.0 52.0 9.0 12.0 37.0 55.0 29.0 21.0 12.0      -      -
イタリア 100 19.0 26.0 8.0 13.0 38.0 38.0 41.0 22.0 4.0      - 1.0
フランス 100 18.0 35.0 12.0 8.0 29.0 43.0 41.0 25.0 6.0 1.0 4.0

  全  体

居住国
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Q17. もし今後当⽇本遺産を訪れることになった場合、「播但貫く 銀の⾺⾞道 鉱⽯の道」の全ての道のりを観光したいと思いますか。それとも、観光地をスポット的に訪れ
たいと考えますか。(MA)

日本遺産について：道をたどる場合の、当日本遺産の観光スタイル

●当⽇本遺産の「道」をたどる旅の場合、 「バスツアー」で観光したいと答えた⼈が46.1％で最も多く、「鉄道・トロッコ」も43.7％
と続いている。
・属性別には、<タイ>では、「サイクリング」で巡りたいと答えた⼈が62.0％と6割以上⾒られる。<アメリカ>では、52.0％が
「ウォーキング・トレッキング」で巡りたいと回答している。



本提案書内で使⽤している画像・資料は、あくまで資料⽤素材として使⽤しており、関係各社・団体のＷＥＢなどから借⽤しているものがあります。複製転載・外部への公開はご遠慮頂きます様お願い致します。

回
答
者
数

こ
こ
で
し
か
撮
れ
な
い

、

フ

ォ

ト

ジ

ェ

ニ

ッ

ク

ス

ポ

ッ

ト こ

こ

で

し

か

味

わ

え

な

い

、

ご

当

地

グ

ル

メ

⾒

て

、

触

れ

て

、

探

検

も

で

き

る

、

体

験

型

旅

⾏

１

２

０

０

年

の

歴

史

を

誇

る

、

地

下

９

０

０

ｍ

の

鉱

山

探

訪

文

化

遺

産

や

産

業

遺

産

か

ら

学

ぶ

近

代

化

の

歴

史

過

去

に

思

い

を

馳

せ

る

、

遺

跡

・

遺

構

を

め

ぐ

る

旅

自

然

に

癒

さ

れ

、

リ

フ

レ

ッ

シ

ュ

で

き

る

こ

こ

で

し

か

⾒

ら

れ

な

い

、

美

し

い

風

景

・

景

観

現

地

ガ

イ

ド

が

案

内

す

る

、

地

元

密

着

型

の

旅

ア

ー

ト

ス

ポ

ッ

ト

で

芸

術

に

触

れ

る

子

ど

も

と

⼀

緒

に

楽

し

め

る

神

秘

的

、

ミ

ス

テ

リ

ア

ス

な

観

光

地

こ

こ

に

し

か

い

な

い

、

個

性

的

な

ご

当

地

キ

ャ

ラ

ク

タ

ー

に

出

会

う

サ

イ

ク

リ

ン

グ

や

ウ

ォ

ー

キ

ン

グ

で

巡

れ

る

、

ア

ウ

ト

ド

ア

⼀

体

型

の

旅

そ
の
他

い
ず
れ
の
Ｐ
Ｒ
で
も
⾏
き
た

い
と
思
わ
な
い

62.0 67.3 60.7 52.4 49.7 55.1 60.0 64.9 46.7 47.3 38.3 58.4 43.0 46.4 15.7 3.4
（10.1） （14.4） （11.3） （7.6） （7.6） （5.1） （8.1） （12.7） （4.4） （2.6） （2.1） （4.0） （1.0） （3.4） （2.0） （3.4）

61.0 67.0 58.0 63.0 55.0 58.0 65.0 64.0 40.0 45.0 39.0 60.0 38.0 50.0 10.0      -
（13.0） （13.0） （7.0） （7.0） （16.0） （6.0） （9.0） （12.0） （4.0） （4.0） （2.0） （4.0） （     -） （3.0） （     -） （     -）

67.0 71.0 74.0 47.0 40.0 53.0 65.0 60.0 53.0 47.0 35.0 52.0 43.0 47.0 10.0      -
（10.0） （18.0） （15.0） （10.0） （7.0） （3.0） （14.0） （3.0） （5.0） （3.0） （2.0） （4.0） （     -） （6.0） （     -） （     -）

41.0 67.0 37.0 31.0 33.0 28.0 56.0 61.0 20.0 27.0 24.0 53.0 24.0 22.0 5.0 7.0
（3.0） （26.0） （6.0） （7.0） （3.0） （3.0） （10.0） （21.0） （     -） （     -） （4.0） （8.0） （1.0） （1.0） （     -） （7.0）
72.0 75.0 71.0 59.0 65.0 59.0 77.0 68.0 61.0 63.0 56.0 55.0 57.0 60.0 25.0 2.0

（10.0） （20.0） （11.0） （1.0） （7.0） （3.0） （11.0） （14.0） （8.0） （1.0） （4.0） （1.0） （1.0） （4.0） （2.0） （2.0）
68.0 65.0 58.0 52.0 53.0 65.0 53.0 67.0 51.0 43.0 40.0 60.0 42.0 47.0 19.0 3.0

（10.0） （14.0） （14.0） （11.0） （4.0） （10.0） （7.0） （12.0） （2.0） （1.0） （1.0） （4.0） （1.0） （4.0） （2.0） （3.0）
65.0 66.0 68.0 59.0 55.0 60.0 52.0 70.0 56.0 59.0 44.0 64.0 53.0 56.0 24.0 9.0

（9.0） （4.0） （17.0） （4.0） （10.0） （6.0） （     -） （13.0） （6.0） （6.0） （2.0） （3.0） （2.0） （3.0） （6.0） （9.0）
60.0 60.0 59.0 56.0 47.0 63.0 52.0 64.0 46.0 47.0 30.0 65.0 44.0 43.0 17.0 3.0

（16.0） （6.0） （9.0） （13.0） （6.0） （5.0） （6.0） （14.0） （6.0） （3.0） （     -） （4.0） （2.0） （3.0） （4.0） （3.0）
63.6 69.0 61.9 55.2 52.6 56.1 61.7 64.3 47.8 48.3 38.1 61.0 44.6 47.8 15.2 2.6

（11.3） （15.6） （10.2） （8.2） （8.9） （4.8） （7.8） （12.8） （4.5） （2.2） （1.9） （3.7） （0.9） （3.5） （1.3） （2.6）
58.8 63.9 58.4 47.1 44.1 53.4 56.7 66.0 44.5 45.4 38.7 53.4 39.9 43.7 16.8 5.0

（8.0） （12.2） （13.4） （6.3） （5.0） （5.9） （8.8） （12.6） （4.2） （3.4） （2.5） （4.6） （1.3） （3.4） （3.4） （5.0）

居住国

Q1
旅⾏
時期

  全  体

 

100

100

100

100

700

238

462

100

100

100アメリカ

イタリア

フランス

１年以内に旅⾏に来たい

１年以上後に旅⾏に来たい

中国

台湾

韓国

タイ
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日本遺産について：当日本遺産のPR方法について

●当⽇本遺産について、どのような広告表現の方向性であれば⾏きたい気持ちになるかお聞きしたところ、「ここでしか味わえない、
ご当地グルメ」(67.3％)、「ここでしか⾒られない、美しい風景・景観」(64.9％)、「ここでしか撮れない、フォトジェニックスポット」
(62.0%)の割合が⽐較的高く、“ここだけ感”のある表現が⼈気であった。
・国別にも、上記の3項目の割合が高い傾向にある。その他、<タイ>では、「⾒て、触れて、探検もできる体験型旅⾏」
(74.0％)、<フランス>では、「神秘的、ミステリアスな観光地」(65.0％)の支持も高かった。

Ｑ18．当⽇本遺産のPR法について、どのような広告表現の方向性であれば⾏きたい気持ちになりますか。（MA）
また、そのうち最もあてはまるもの１つお答えください。(SA)

※上段：⾏きたい気持ちになると思う広告表現(MA)、下段（）部分：その中で最も自分にあてはまると思うPR方法(SA)

国内調査と同様に、「ここでしか〜」にはじまるご当地ならでは感の表現は必須。日本遺産の風景や景観に加え、ご当地グルメなども盛り込む
ことで、オリジナリティを演出することが、各国ともに有効である。
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附録（調査設問）

インバウンド誘致に対するニーズ調査・意識調査
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調査設問

【スクリーニング調査設問】 ※20歳以上かつSQ2で日本を選択した方を回答者とした。
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調査設問

【本調査設問】
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調査設問

【本調査設問】
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調査設問

【本調査設問】
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調査設問

【本調査設問】
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調査設問

【本調査設問】


